

“双百”候选人已产生 群众投票全面展开

新华社北京7月19日电 “100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物和100位新中国成立以来感动中国人物”候选人已经产生,将于7月20日向社会公布,并从7月20日起到8月10日,接受群众投票。

为深入开展群众性爱国主义教育,迎接新中国成立60周年,中央组织部、中央宣传部、中央统战部、中央文献研究室、中央党史研究室、民政部、人力资源社会保障部、全国总工会、共青团中央、全国妇联、解放军总政治部等11个部门联合组织开展了“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物和100位新中国成立以来感动中国人物”评选活动。活动自5月中旬启动以来,各地各部门高度重视,精心组织,广大干

部群众纷纷以信函、网络媒体、热线电话、手机短信等方式积极参与,推荐提名“双百”候选人。评选活动组委会根据群众推荐情况,经过评审组认真评议,最终确定了各为150名的“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物和100位新中国成立以来感动中国人物”候选人。

评选活动组委会办公室在中央主要媒体以及所属网站和地方党报、都市报、新闻网站发布投票启事、投票规则、选票,同时刊登候选人事迹,并配发照片(画像)。广大干部群众可以通过报纸选票、网络投票和手机投票三种方式参与投票评选。活动组委会办公室还公布了监督电话,以保证评选活动的公正性。

中国三大银行市值规模位列全球三甲

据新华社巴黎7月18日电(记者 芦龙军) 根据法国财经新闻社《财经周刊》最新一期的报道,相比两年前次贷危机爆发之时,全球大银行市值排名现在已经出现重大变化。中国三大银行机构跻身前三名,而此前多年占据榜首的美国花旗集团如今的名次却滑出前15名之外。

《财经周刊》文章说,在次贷危机爆发前的2007年6月底,在全球市值最大的15家银行中,花旗集团、美国银行和汇丰银行位居前三,其市值均超过2150亿美元,当时位居第15位的意大利联合信贷银行市值也达到930亿美元。而中国三家上榜银行中国工商银行、中国银行和中国建设银行的位次分别为第四、第六和第七位。而到今年6月底,中国工商银行以2570亿美元市值高居榜首,中国建设银行和中国银行分列第二、第三位。

全球15大银行的市值总额相比两年前前缩水了28%。在仍留在榜单上的10家银行中,只有中国工商银行和中国建设银行市值出现上涨。两年前的榜单中有13家银行的市值超过1000亿美元,而到今年6月底只有6家银行的

市值超过这一标准,前15强的门槛也由930亿美元锐减至540亿美元。《财经周刊》文章指出,银行市值排名的变化由其股票价格的表现决定。金融和经济危机令风险敞口较大的银行业绩大幅下滑,主要业务受到影响,投资者采取了“用脚投票”方式大量卖出这些银行的股票。

反观中国和巴西这样的新兴市场国家,由于其银行风险敞口小,而且整体经济相对更稳健,投资者大量持有或买入相关股票,其银行市值也在不断增加。

市值超过这一标准,前15强的门槛也由930亿美元锐减至540亿美元。

《财经周刊》文章指出,银行市值排名的变化由其股票价格的表现决定。金融和经济危机令风险敞口较大的银行业绩大幅下滑,主要业务受到影响,投资者采取了“用脚投票”方式大量卖出这些银行的股票。

反观中国和巴西这样的新兴市场国家,由于其银行风险敞口小,而且整体经济相对更稳健,投资者大量持有或买入相关股票,其银行市值也在不断增加。

新闻快览



云南白药集团制造中心工人在抽检白药产品(7月17日摄)。2008年底,集团实现营业收入57亿元、净利润4.64亿元。[新华社记者 陈海宁 摄]

首届中国海洋论坛在珠海举行

据新华社珠海7月19日电(记者 胡浩 魏蒙) 首届中国海洋论坛19日上午在珠海拉开帷幕。来自全国的专家学者和11个沿海省(区、市)及5个计划单列市的200多名政府官员、著名企业代表将在此共同讨论如何进一步加快推进我国海洋经济可持续发展。

非洲大湖地区三国达成军事合作协议

据新华社金沙萨7月18日电(记者 舒适) 据刚果(金)媒体18日报道,非洲大湖国家经济共同体成员国布隆迪、卢旺达和刚果(金)17日在刚果(金)东部城市戈马举行国防部长会议,三国就加强相互间的军事合作达成协议。

北约租用的一架直升机在阿富汗坠毁 16人死亡

据新华社喀布尔7月19日电(记者 颜亮) 北约租用的一架直升机19日在阿富汗南部坠毁,造成机上16人死亡,5人受伤。

伊朗新任原子能组织主席呼吁 建立互信解决核问题

新华社德黑兰7月18日电(记者 车玲 梁有和) 伊朗新任原子能组织主席萨利希18日呼吁采取更多措施建立互信,早日解决伊朗核问题。

伊朗新闻电视台援引萨利希的话说,伊朗希望通过建立互信的有效措施,改变长期以来的敌对状态。有关伊核问题的法律和技术层面的讨论已经结束,国际原子能机构的报告也多次证明了这一点。

萨利希说,伊朗的稳定影响着世界的稳定,以政治借口来继续谈论伊核问题对

各方都不利。伊朗原子能组织将在遵守国际承诺的同时,维护伊朗的核权利。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社17日报道,伊朗总统艾哈迈迪-内贾德已任命前伊朗驻国际原子能机构代表萨利希为伊朗副总统兼伊朗原子能组织主席。

以美国为首的西方国家一直指责伊朗秘密发展核武器,伊朗则称其核计划出于和平目的。美国总统奥巴马10日警告说,如果伊朗在八国集团要求的期限内仍不肯重返核问题谈判桌,将会面临进一步措施。



正在紧张施工的赛果高速公路穿越崇山峻岭(7月18日摄)。近日,正在紧张建设中的赛果高速公路(赛里木湖至果子沟)标志性工程赛里木湖隧道贯通,高达215.5米的果子沟斜拉桥主体塔架已浇筑完成,工程逐步转入桥面施工阶段。赛果高速公路全长约56公里,是连霍高速公路新疆段重点控制工程。 [新华社记者 李紫恒 摄]

哥斯达黎加总统提出结束 洪都拉斯政治危机 7点建议

据新华社圣何塞7月18日电(记者 张源培) 哥斯达黎加总统阿里亚斯18日向参加第二轮国际调解对话的洪都拉斯双方提出7点建议,以期尽早结束洪都拉斯政治危机。

阿里亚斯提出的7点建议是:恢复被罢免总统塞拉亚的职务;提前举行洪都拉斯总统选举,即从目前确定的今年11月29日提前到10月25日;组建洪都拉斯“调解政府”,成员由塞拉亚和洪都拉斯临时总统米切莱蒂双方人员共同组成;对洪都拉斯6月28日发生军事政变前后的政治犯实行大赦,不予追究;塞拉

亚不能在即将举行的总统选举中再次试图修改洪都拉斯宪法,或者进行任何没有得到宪法授权的全民公投;将洪都拉斯的军队指挥权由政府交给最高选举法院,以确保总统选举正常举行;由洪都拉斯各界名流和国际组织代表组成一个“检查委员会”,监督双方履行签署的各项协议。

阿里亚斯承诺,如果双方能够达成上述协议,哥斯达黎加政府将通过各种外交途径帮助洪都拉斯恢复在美国国家组织的席位,同时说服其他国家和组织取消对洪都拉斯的制裁。



7月18日,在印度孟买,到访的美国国务卿希拉里·克林顿(前中)向人们挥手致意。希拉里于17日晚到达孟买,开始对印度的数天正式访问。这是希拉里就任美国国务卿以来对印度的首次访问。 [新华社发]

充分展示西洱河生态景观 集观光商务居住多功能一体 “大理西洱河旅游文化长廊之苍洱天籁”项目开盘



总经理张跃伟致辞

□ 记者 涂序波 王伟纲 马浩

7月18日上午,伴随着雄壮的军乐,大理金洲房地产开发有限责任公司开发的“大理西洱河旅游文化长廊之苍洱天籁”项目在美丽的西洱河畔开盘。

“大理西洱河旅游文化长廊”是州、市党委政府确定的实施大理旅游“二次创业”的重大建设项目之一。按政府指导,市场化、企业化运作的模式,由大理金洲房地产开发有限责任公司实施。项目包括西洱河沿岸滨河公园大门至天生桥4800米河段的景观改造工程和原大理州建设学校、原大理港码头、原花鸟市场及带状地块的规划建设,以旅游文化为主线,力求把西洱河打造成为集观光、购物、娱乐、餐饮、休闲、度假、商务和居住等多

功能于一体的园林式中心区域。

“苍洱天籁”占地67363平方米,拥有独栋、双拼、庭院、联排、叠加别墅及景观洋房6种业态。东临洱海,西望苍山、南濒洱河,北连全民健身中心,是大不可多得的临海亲水别墅。在采访中,金洲地产张跃伟总经理表示:公司本着“做精品,守信誉”的开发理念和经营宗旨,以质量求生存和服务取得客户和社会的信任。通过建设艺术、生活理念与现代科技的结合,精心打造出“风送爽声到枕畔,灯映人影至窗前”的诗意美景。实现民族文化与现代文明相融,自然景观与生活时态交映的高品质生活园区。

金洲地产铸就高品质生活理念,追求卓越建筑品质,引领大理旅游地产新潮流,致力打造一流的企业品牌。



开盘当天的热闹景象



神情专注的选房情景



“苍洱天籁”全景模型

推进大理房地产市场持续健康发展的建议

□ 本报通讯员 赵中柱

1994年—1998年住房实物分配向住房市场化改革的过渡阶段

1994年7月18日国务院下发了《关于深化城镇住房制度改革的决定》,确定房改的根本目的是:建立与社会主义市场经济体制相适应的新的城镇住房制度,实现住房商品化、社会化;加快住房建设,改善居住条件,满足城镇居民不断增长的住房需求。房改的基本内容可以概括为“三改四建”。

“三改”即改变计划经济体制下的福利性的旧体制,包括:改变住房建设投资由国家、单位统包的体制为国家、单位、个人三者合理负担的体制;改变各单位建房、分房和维修、管理住房的体制为社会化、专业化运行的体制;改变住房实物福利分配的方式为以按劳分配的货币工资分配为主的方式。“四

建”即建立与社会主义市场经济体制相适应的新的住房制度,包括:建立以中低收入家庭为对象、具有社会保障性质的经济适用住房供应体系;以高收入家庭为对象的商品房供应体系;建立住房公积金制度;发展住房金融和住房保险,建立政策性和商业性并存的住房信贷体系;建立规范化的房地产市场和房屋维修、管理市场。《决定》要求全面推行住房公积金制度,积极推进租金改革,稳步出售公有住房,加快经济适用住房的开发建设,做好原有政策与《决定》的衔接工作,标志着城镇住房制度改革已进入深化和全面实施阶段。

多层次城镇住房供应体系;发展住房金融,培育和规范住房交易市场。同时决定,1998年下半年开始停止住房实物分配,逐步实行住房分配货币化。至此,我国已实行了近四十年的住房实物分配制度从政策上退出历史舞台。

1999年—2004年住房市场化全面推行阶段 自1998年新的房改政策出台后,我国房地产业发展迅速,根据国研中心的统计数据,1998年至2004年我国的房地产投资完成额持续了7年的两位数的快速增长,并且在2002年以后的几年中出现了房地产“过热”的情况,7年的同比增长率分别为14%、14%、21%、27%、23%、30%和30%。自2003年《国务院关于进一步深化城镇住房制度改革加快住房建设的通知》发布五年来,城镇住房制度改革深入推进,住房建设步伐加快,住房消费有效

永平县公安局交通警察大队关于在县城相关路段对违法停车等当事人不在现场的违法行为实施非现场处罚的通告

依据《中华人民共和国道路交通安全法》及其配套法规的相关规定,按照永平县人民政府关于对县城交通秩序整治的要求,结合县城交通情况,自2009年8月1日起,永平县公安局交通警察大队对在县城新光街、博南路(连接线)、博南东路违法停车等当事人不在现场的交通违法行为采取移动照相取证进行非现场处罚。现将有关事项通告如下:

一、实施移动照相监控取证范围 1、县城新光街全路段8:00—18:00时禁止四轮以上机动车停放; 2、县城博南路全路段、博南东路全路段机动车道内禁止一切车辆停放; 3、对闯红灯、违法超车、驾驶摩托车不戴安全头盔、货运机动车违法载人等实施移动照相监控。 二、凡是经移动照相、摄像抓拍到的机动车所有人、管理人、驾驶人一律按照《中华人民共和国道路交通安全法》及其配套法规规定实施处罚。 三、机动车所有人、管理人、驾驶人自收到违法处理[通(告)知书]后,15日内到永平县公安局交通警察大队接受处罚,逾期不接受处罚的,其后果由机动车注册信息所记录的机动车所有人或管理人承担,并依法处罚。 四、请广大驾驶人自觉遵守道路交通安全法律法规,文明驾驶,确保交通安全。 特此通告 永平县公安局交通警察大队 2009年7月20日